MOSE 1003 Exercices Formule de Taylor Bernhard Haak

Exercice 1  Faire un développement limité au voisinage de 0, a l'ordre 1, des fonctions
suivantes :
143z — 227 sin (e® — 1)

f(iL') :Sin(ex_ 1)7 g(l’) (56—1)2 ) (m) = T

Exercice 2  Faire un développement limité au voisinage de 0, a I'ordre 2, des fonctions
suivantes :

f(z) = tan(x), g(x) =In(1+x), h(z) = In (1 + 2%), k(x) =vV1+ .

Exercice 3 Faire une représentation graphique, au voisinage de 0, de la fonction
fl#) = 1 +cos (a)
x) = cos (x).
1—=z
Exercice 4 Calculer les limites suivantes, a 'aide d’un développement limité a
I'ordre 1.
i In(1+3 vV 1-1 i
lim sm(:zc)7 lim —n( + :v)’ lim Y222 , lim _sm(m)'
xz—0 T z—0 T xz—0 xT =T T — T
Exercice 5 Calculer les limites suivantes, a I'aide d’'un développement limité a
I'ordre 2.
. sin(z?) . In(14+3x)—-3z .. Ve+1—-1-—2/2 . tan(z)—2z
lim ————, lim . lim , lim —————.
e—01—cos(z)" =2—0 In(z)—=x z—0 x? z—0 x?

Exercice 6  Si f(z) = arctan (), calculer f'(z) et f”(x), puis donner un développement
limité a 'ordre 2 de f au voisinage de 0, puis au voisinage de 1.



